



## **Следственными органами окончено предварительное следствие по уголовному делу о применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по Metallургическому району города Челябинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя областного центра Евгения Хайруллина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По данным следствия, ночью 2 апреля 2007 года, злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения устроил скандал в квартире дома по улице Дегтярева Metallургического района областного центра. Прибывшему сотруднику правоохранительных органов Хайруллин нанес несколько ударов в область головы. Завершить расследование уголовного дела в течение нескольких дней не удалось, так как у злоумышленника отсутствовали документы, удостоверяющие личность, а сам он представил данные несуществующего человека. Впоследствии злоумышленник скрылся и был объявлен в федеральный розыск. Благодаря кропотливой работе следователя личность злоумышленника была достоверно установлена, а затем он был задержан. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Следственное управление СК России по Челябинской области 24.11.2011

24 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/734524>